ARTHENRE

W AMIEIE AR EE IR TE

Tl - TR - FER - B - B BANT ¥ & Hi (i 4 %A i
MBS EEIH GF akEL-15) St
1 HEAT
+T .
A | TR
P EI .
A | HERIAT
EAE (S1) " 15 A =
Ju=371 11550, 45m3 CEAH0. 35m3) VEE - b - WV +- itk + H8 - B FEEME L 19 165
RAE (RIA) 3 275 B 2
Ju=3 (110, 45m3 (A, 35m3) 80 A - (1)A +-54 - B arak B L m 202 17
FEAE (S1) " 35 B
o= (LIFKO. 45m3 CTAKO. 35m3) VAEL 1 b+ BV +- BhbE+ HRY T- B Sr sk s L 6 18H
L .
A 1 BRI
R 3 45 A
INEUR 6 195
FEAE T .
A | HERIAT
A - 55 W
B UE2. bmPA B ATy kg At A B RC-40 6 20
EIREIE T "
1 FERAT
AL T it
1 FERAT
PEAR (SRR i 1 R %+ o 62 B 0 2
AR (BEEE) 4. 0mPl F FEEEZR L 204 218
+ WD IE 3 75 B
FEYE A 9Ky L0, 45m3 (EAK0. 35m3) b (BB EAIRY +-41) DIDEEL 1. OknBA T 204 228

=



ARTHENRE

W AMIEIE AR EE IR TE

el - TR - FEB - B - R =R VA B & B il 4 % fii
ks + 1T e
* 1 TRE4T
HHeR e T e
g 1 FEBIAT
iR L REILEE (B 7 ) — NIER) 3 85 BF il &
ImZ 8 2 2mAT i 18-8-40 (i) A2y ) - R BB e JLRfE A I 5 LCoF —aEA: 90mA i m 48 23 H
HrOMAT R EE (BEEASARNL - BRE ) o 9-B-AF il
1451600 241
O BE - BE (il sl B D) o 1075 B &
2, 259 255
B IR AR (FEHL - BBy - fEED L) 1152 o
m3
559 26H
BET EymslEE (b v 77 L — LR E L) 125 B
m 10 2TH
PEK B HER m 135 B Al &
EBERY T F LGS T VEILE 6 150 10 28 H
PEK B Bk m 145 B #m &
FEBERY DT L E S Y S AIEILE ¢ 150 51500 2981
5 IR HE KB B A B — X . 1575 B &
=
1 30E
T 4N — T EEE T 3 165 B #m &
BTy 47/RC4A0 11100 31H
T4V E— T EGEE T 5 175 B
W LB A 2 m 15/ 100 327
H%ﬁ%ﬁt7kﬁ‘%(§£]: 18%%;@%
m 19 33H
JKEHE KB R 1 o 1975 B fn &
32 345

2 "

B




=V ==
AR I S8 = A IR T AT FR PR E
Bl o T - FEB - MBI - BES BAAL = Al 4 %8 il C:3
[N 2 o % 3 205 A H =
m 565 35
g EE M — it 21 5 BHE
g 1 36H
WE s T N
* 1 T AT
I U LT N
1 FERIAT
ayy ) — MMEEWEUEL " 225 BHHNZE
RS WO T B8k (BRI 30 3TH
a7 U — NEUE U ERR AL 3 235 I
ay/))-b (RS & D 2 L BEMFEIA DIDME L 23. 2kmPL T B 4T 30 38H
PEBEALS) B . 24 5B
a7 U — bk (JE) 701400 39E
MIEEFR S EEIH (R MEL-25) St
. 1 HT
+T .
A ! TR
P HI T .
A | AT
pRi (S1) X L
Jr=57 LEKO. 45m3 (A0 35m3) VHET 1+ b+ WOTT 1= Bt £ 150 T [ 573 Bt | m 152 16 E
Hil (1) X 3R
Pa=374 L0, 45m3 KO, 35m3) VHEL |- b~ BVEL 1 Bt 1 LR T~ s WEsEdE L n 11 185
T .
A | AT
Bt () 3 255 A i 2
m 188 40

3 H




%% =R ==
W OAGEIE A SEE IR T H jKI%/\ W”R =
Tl - TR - FER - B - B BANT ¥ & (i 4 %A i =
AL ; 26 5 B
m 263 41E
R L 3 2745 BRI &
e RHLR R 4m L = 211 42
PEARE T .
A | HERIAT
B 3 5 HIE
LR, 5mbL b ATy Ry EfdE A A RC-40 12 208
HEIEETE T &
g 1 FERIT
EmEY (i) - 08B H i
L TEREE O DA, B H 0 A K 94 43H
7 ALE T €
g 1 FERIT
PR (SR %+ R IR %+ o 65 B =&
A (BEER) 4. 0mPl B =L 10 215
WERE T .
A | TR
BN a7 U — MEERET S
g 1 FERIAT
Ll - 295 11K
0. 15m FZE 47 (507 150mm) #AF -~ FAITyv47/4070 71800 447
227 ) — Rk ; 3075 A 35
2mPh_ESmEA R 18-8-40 (i) 2E 27— b/ N BB A LA a I 5 LCoMlE — g/t JERME L m 140|400 458
% T .
& 1 % BA1T
% 1 .
A | T




ARTHENRE

W AMIEIE AR EE IR TE

el - TR - FEB - B - R HANL B & B il 4 #H fii
L8 - RO e
* 1 FEBIAT
K +-D 5 . 315 A E
BV - ZR B = 28 46
IKEE T .
A | AT
R T HEK g 325 A M
HEKE6LL E30m3/hAti (5 /7" £8100mm*145) 33 ATE
R 7HEKk UhpR) o 335 F it
HEZK6LL E30m3/hAti & 7" 11 4&100mm 1 48 H
[ERENE S t 1
+-3 L=
/\@{ﬁ»ﬂ/\ n+ it 1
B (B BT o) it
g 1
FQect - & 15 NFRE
* 1 135
B ERE (R L) &
g 1
B RRUGER (RF 1) e
* 1
f T t 1
= aran
W5 E it =« 1
T 5 JF A it 1




=R =
WO IE A B 0 T KI%%’?WP.R =
Bl o T - FEB - MBI - BES BAAL = Al 4 %8 &
MIE R SR EEIH (G A AREN & ) *
1 HEAT
+T .
A | TR
P EI .
A | HERIAT
= 3 345 B M
yu=78 1 £50. 45m3 CEAKO. 35m3) VAEL - b« WEE - ki + 8T A S P 113 498
AR 5 355 A
Jr=5LEKO. 45m3 (PO 35m3) VHET 1=+ b+ WVTT 1= Bt £ 150 T [ o Bt L m 9 50
T .
A 1 B
Rt (R ) o 362 B =
AR (SEEE) 4. 0mPl | B2 L 99 518
WL 3 375 AR
INEUR 95 52E
AL 5 38 BHANE
m 92 53E
AR T .
A | TR
i 3 3951 g 2
B UE2. smEA B ATy Ry At A B RC-40 9 54
FEEER LT &
” 1 TR
EmEE () 5 405 B
W-FE + BHILA0. 45m3 54 55
AP T €
g 1 AT

6 H




W AMIEIE AR EE IR TE

ALTHEEN

AR

el - TR - FEB - B - R HANL B & il 4 %A i i1
Y5y 'S 3 415 BHANE
8 56E
WERE T .
A | THEAT
HAHXa 7 U — MEERET e
* 1 FEBIAT
By 425 M
N . o 3
0. 15m 1577 (50~ 150mm) B~ B4 I79v45/4070 " 5100 57E
a7 J—Fh 5 435 BHHNZE
2mPl E5mEA T 18-8-40 (i) A2y y )~/ N BL B JERERA M 1 L CoflE —ka/E IERME L m 631800 F8H
rGa .
A | WH AT
rean .
A 1 AT
T8 - RS T e
g 1 FEBIAT
REED D . 4455 B
YR 6mLL T = 25 59E
KA T )
A | AT
R T HEK H 455 Bl 3
HEKE6LL E30m3/hAiim (5 /7" £8100mm*14) 18 605
A7k Uhafg) o 465 I
HEAKG6LL E30m3/h=R% & v7" 1£5100mm 1 61E
[ERENRE R € 1
BT it 1




ARTHENRE

W AMIEIE AR EE IR TE

Bl o T - FEB - MBI - BES BAAL ¥ o= B Al 4 %8 il
Im g (& L oEh) t
* 1
Prgee—¢ St 25 NERE
g 1 145
Hm A ER E (RE E) =
* 1
B mRE EE (i) at
* 1
Wi EE * 1
B 40 A
R A St 1
FRIE R S EEIH (HGRMAE 1 5) St
. 1 HT
+T .
A ! TR
P HI T )
A | AT
R Y 5 AT H M
Ju= (LK. 45m3 CTAKO. 35m3) VAET L+ b - BVEL £ FhtE + ERB T 73 st | m 282 62
P ; 4875 BAAM
m 12 63H
T .
A | AT
Bt (L) 03 495 BH AN
PR (BE5E) 4. 0mPL | FEESR L 212 64 E

8 H




P R
AR IE 7 S8 10 T AT HFR IR E
Bl o T - FEB - MBI - BES BAAL = Al 4 %8 il C:3
Bt (AL 5 505 A Hm =
m 700 65
R L 3 5175 A &
VARY 57K 1 4 665
AR T .
A | AT
A A o 525 Bl 3
By UigE2. sml B~ ok EdE AL B4 RC-40 12 67H
RETIY T N
* 1 1T
HBHEE (FE) 09 535 BH AN
- W& + BHILFO. 45m3 72 68 EH
7 ALE T €
. 1 1T
7 e 3 545 BN E
AN 1R IO, 13m3 CPK0. 1n3) L (A58 EAIR 0 £4ds) DIDIEL 0.3knbh T ELAF m 49 69 E
Bk + T &
1 TFEAT
fifsR L aE T &
* 1 TERIAT
AT F A A RS - B 555 B &
EX-45.5X 152. 4X 4.5X5 144 T0H
DAk A A A ) 067 Bk
m 906 T1E
VAT HRAZANLFEHL B L RKED 3 5775 BAANE
m 700 T2H
BEAKBE 3% 585 A il
m 14 73H

9 H




W AMIEIE AR EE IR TE

ARTHENRE

}

Bl o T - FEB - MBI - BES BAAL = 4 %A &
AR L BER L t 595 A i
* 1 T4H
FRIE R S EEIH (LG RAAE 2 5) €
1 HEAT
+T .
A | TR
P EI T .

A | BRI
JEH (L#D) 3 605 BH N2
A ANER NBRE (REHE LIS 3 T5H
e ; 6175 BAAN
Ju—370 |1 (EK0. 45m3 CEAKO0. 35m3) VAEL -+ b+ WVEE - RibE 1= 157 Tv [ 7ok, Pt L 720 T6
Ju-51[F%0. 45m3 CEAH0. 35m3) VVE ++#0-BVEL - b+ TR T sl s L 23 a=\

4T .

A | BRI
Bt (AL 5 635 BN E

m 728 78 E
MR L - 645 A M 3
IR 1 20 795

AR T .

A | R
fizy 3 6575 B A=
oy LigE2. smh B~ yky Sl mfE B RC-40 221500 S0E

AT €

. 1 TERIAT
7% AL 3 665 BH il
FEHE Ny 2Ry 1 LFEO. 45m3 CFAFE0. 35m3) LAY CAJL- EAIRY 1-&Te) DIDIEL 0.5kmPA T RAF mn 651 S1H

10 B




W AMIEIE AR EE IR TE

ALTHEEN

AR

}

Bl o T - FEB - MBI - BES BAAL i 4 %A e
ERE T .
A | TR
Bk + T t
. 1 TREST
filfaR - aE T &
* 1 FEBIAT
UFT X AL A JVEEH ML - BRE i 6775 A
EX-45.5X 152. 4 X 4. 5X 5 180 82
AT R RAR ANV E ) 6875 1 i &
m 970 83H
UETIFAXANFEETHL - HYL FED 5 695 BH =
m 728 84T
HEAKAS B as 705 B =
m 17/500 85
il 98 - BER B i 715 A E
. 1 86
HETHE ~ 1
o i Rk 5 = 1
Hmi e (B8 B 45 E) t
* 1
et . 3FERE
oV
1 158
IR R (RE L) St
g 1
ML EE St




W AMIEIE AR EE IR TE

ARTHENRE

el - L R - MR - B B % & it & #H i}
Bl H it 1
TR e 1
— e P e 1
— MR ot 1
T fffiA% & 1
T B M 4 e 1
R St 1




. MR

( 15NiRE )
A/ L 5 S =R 1va I = B i 4 | it Ci)
AT HFHAEK 1 295 1AM £
- 1 116




. MR

( 2NN E )
A/ L 5 S =R 1va I = B i 4 | it Ci)
AT HFHAEK 1 295 1AM £
- 1 116




. MR

( 3NN & )
A/ L 5 S =R 1va I = B i 4 | it Ci)
AT HFHAEK 1 295 1AM £
- 1 116




RS

PR¥E (S1) ]
Jn=7B1 [LIFEO. 45m3 (CF-AHO. 35m3) VAE - b Wbt - phtE - L T | s s L( 1%@%53% ) 1 m32% b
CA i) PSS AL ¥ &= B i & H T Ui £
Ny IRy R B 15 ARl 2
7o=7 R0, 45m3 CEAH0. 35m3) VHEL + - b - WL - - fitk £ B T a2k m3 1 8TH

i

1m3 %4y




EE?I:‘EFH <Ra1A) L g L 57 R fEEEAm = 4
/=7 ILIAR0. 45m3 CPARO. 35m3) G5 FA1-#05 (1)A T8 T BAL ERL - ( 2-2- B ) 1 m3% b
4 B PSR HAL % & H it & #H i 2 i £
INSYE V) PREEAMIES
Ju=37 (L0, 45m3 CEARO. 35m3) 8- ik (1)A LR T- @Ak BE m3 1 88 H
sl
1 m3 %49




HF A 5
1m3¥%4 Y

Voran
FidE (S1)
Po-3TLIEO. 453 PO, 35m3) VATLH-Rp - Wbt 0 T F1 S0 e L bl )
b B - B s Wi | % R B K I LI
INTAN)Z R EREEAMIES
Ju=5 | LIH0. 45m3 CTAK0. 35m3) VFEL 1=+ Wb - WVEL 4= fbE - 8 T+ B rak m3 ! =
At
I m3 %Y




RS

MR
AN Lo A5 A ) 1 m324 ¥
& B G S =R 1va = H Al 4 | il C2) {ir =
HWERL 5 45 Rl 3=
N D mn 1 90 &
&t
1 m3 %49




1m334 Y

s/
B LE2. bmEd B ATy Ry At A B RC-40 )
V2B I 5~ R S BAAT = 4 | il C2) {ir =
ROFIEHEE T (Bgtk) 0. 2cm ) SRR AWIES
B UIE2. 5mid b A oohy ShSETE AT B4 RC-40 mn 5 918
&t
1 m3 %49




PSR (FELR) %+ | B IR &
BER (L82) 4.0mPh b R L 6= BF i = ) | 3%
& B O =R 1va = H Al 4 ) i C2) {ir =
PSR (SRR B% 1 ISR A%+ ; RIS
A (SE8) 4. omPA | fEEAR L mn 1 925
&t
1 m3 %49

21 H




1m334 Y

T TE
AEUE Ny JRY [LAKO. 45m3 CEAEO. 35m3) L0b G- AR Y L& Te) DIDIEL 1. OkmEA T ( 7%%%5% )
Z S BT % = B & 1 L3 %
Fe— 7oA A £
BEUE ATy k9 LE0. 46m3 CFAE0. 35m3) @) Cedl - EAIRY L& T) DIDEEL m3 1 93H
Ny IR E (R EU R A  FRA) 8 A 3
V=T ZRTE ORGA ARIE LI 1T 5 5000m3AMG T - WY A R - R + m3 1 948
it
1 m3 4P




HF A 5
1m3¥%4 Y

MR TEEECAE (Lo U — L)
Im% Bz 2mA 18-8-40 (i) A2y ) )~/ NEU BB G i JERE M AT ) LCoT — ka8 90mA i ( 8%%%‘&]% )
4 R Bl BT B H fill & H T b3 fii %
i) A pERE 95 Al 2=
Im# 8 2 2moAi 18-8-40 (R3i) 42377 =M/ NR HEIHE A JERER G 16 19 LCot m3 1 95 H
it
1m3 %4y




HoORA TR T RE (BE A HLNT - BRE )
( 95 B M ) 1 m234 v
V2B I 5~ R S BAAT ¥ o= H il 4 %H il C:3 {id =
BE M FLAL « 5 & L 105 =2
m2 1 96 £
1 m2 %49




iy A 50 BE - Gl s A4 U )

RS

(

1075 Bl 3

Im¥%4b
% R FSZ S =R 1va I = B i 4 | it Ci) i £
B8R BT IR AWIE S
m 1 97TH
I1m %9




s tEE (FEHL - B L - fiE O T)

RS

(

1175 B

1m3¥%4 Y
& B B BT ¥ W & 1 i1 1% =
FEH LB L HED ; 12 8%l 32
M S 4 0 R m 1 98
2t
1 m3 %Y




RS

BE EVRALE (b y 7 L— LR E L)
( 127 Al ) 1m4Y
%4 Fr MO HANL ® & H il 4 %A it ik i =&
kv 7L — LERE T 1351 MMm ==
m 1 99




. 0

@
Rus

X

ﬁ'{f
=R

EEERY = F LY VA AL ¢ 150 ( 13-2-BF fH = )
Z 7 T < N 4 QL ® & H il 4 %A T C:3
W IR HEKE 1451 Am 3=
JEAE Wk % OWEIR 507 150mm B m 1 100 E
7t
I1m %9




KB E

RS

e B \
BEER) = F L UE Y VLR ¢ 150 ( 145 B £ ) 1 m¥% Y
% B B % & B & 1 3 fi =
i B ek 145l %
Pt Bl R OHEIAE 50 150m % " ! 1008

i

1m %Y




RS

i B A e A B — 5K

( 155 B
Z 7 T < N 4 BANT ¥ B H (i &
T
o 150 f 2
il 2
o 150 f 2
1%y




7 AV — M EE T
BAE)79v%7/RC40

RS

(

1675 Bl 3

1m3¥% Y
& B G S BAAT = H Al 4 | il C:3 {ir =
TAWE-RA ; 1551 Mm 3=
FAE79v17V/RCAO mn 1 1018
&t
1 m3 %49
31 H




RS

7 S — T
O HH L 1 b ( 175 B ) 1 m22% Y
4 T O HAiL % B & fi = f =
O Hy LB 1 3 165 flli %
m2 1 102
1 m2 %Y




RS

I IS HE KB Bk T
( 187 Al = ) 1m4Y
% WOk HIAT ¥ B Hi (i 4 %A it 2 fi %
5 IS K b i E% T 17 50 2%
m 1 103
I1m %9




RS

KSEBE AR % T
( 197 Al = ) 1m4Y
% WOk HIAT ¥ B Hi (i 4 %A it 2 fi %
AEHEAR A Bk T 18 51l
m 1 1045
I1m %9




RS

AL
( 2075 B ) 1m3%4 0
CZI NI < R .3 =R 1va I = B i & ) i C2) i £
W & G 0 AkaE)
N m3 1
1md3 %4b




il 58 - BE B A — 3

RS

(

2175 A0

14D
% R FSZ S =R 1va I = B i 4 | it Ci) i £
98 ARG B — e 195 At £
> 1 105




a2y ) — MEEEUE L )
WY B T AESK (LSBT

RS

(

225 WA

1m3¥%4 Y

4 R K

HLAL

%

il

i

&

1

HWEmEY ZbL L
AR BEOE T AESIR (BUGEART)

m3

i

1m3 %4y




a7 Y — b HUERE LR AL
)= ) HEE & 0 b

L HBRAA DIDEEL 23. 2knPA T ELAF (

RS

2375 A

1m3¥%4 Y
CA i) O AL ¥ &= HL i & R T Ui T £
ik I 205 R f =&
) -b IR M4 & 0 2 b L METGA DIDME L 23. 2kmBA T ELAF m3 1 1078

i

1m3 %4y




B

HH % =
e L
YUY — NEE R ( 245 B £ ) 1t%4Y

H

feim
&
=

Z /S HLAL % Bl fii % 1 5

v 7 )—bax (5&) Loyt
E iR BfE20. 6km 1

i

1t %p




Rt i)

RS

(

2575 A &

1m3¥%4 Y
& B G S =R 1va = H Al 4 | i C2) {ir =
PR (BREE) RS+ BB IR + 3 21 5l 2
A (SE8) 4. omPA | fEEAR L mn 1 108 E

i

1m3 %4y




RS

A+
( 2675 B ) 1m3%4 0
CZI NI < R .3 BT I = B i & ) i C2) i £
W & G 0 AkaE) 3
_ m 1
1md3 %4b

41 H



RS

MR L
S KR R AL | ( 27 I ) 1 m324 ¥
& B O =R 1va = H Al 4 | i C2) {ir =
HEL ; 225 XAl 2%
e R HE R E AmPL m 1 1098
&t
1 m3 %49




RE Y (% 1H0)
TR DA I, B IR0 O 1

RS

(

2875 A &

1m2¥%4 Y
& B G S BAAT = H Al 4 | il C:3 {ir =
& VR (H Y B #8) ) 23 5 Al 2
W W+ BHILFE0. 80m3 mn 1 1108

i

1m2 %4y




RS

TR \ N
0. 15m HIZFEA (507 150mm) B~ FAITyv+774070 ( 20-2-BF i 3 ) 1 m32% b
A/ L 5 S BT B & B i 4 | T G i £
FepEE S T ) 245 A%
0. 15m %A (50™150mm) WAL~ FiA079v47/4070 m 6670 11

i

1m3 %4y




27—k

RS

2mPA ESmEAF 18-8-40 (W3) A= av ) ) - b/ BRI HL B H E JLAS A M 2 LCollE — k84 JERME L =] Y
o . ' ( 307 B ) 1 m34 Y
% R O =R 1va I = B i & ) i C2) =
B A PR 3 255 XAl 5=
omBA E5mBL T 18-8-40 (i) £ 307 )b VB s BRI 46 HERERE A 26 9 L Co e m 1 112H

i

1m3 %4y




RS

KA 5
BUPE - BRI ( 315 E ) £33 1)
& B "% {7 ¥ BE & # i . 1 %
KA 5 T BE- RERSE N 265 14 Alfi %
(B3N = 1 113K
A
148 4D




RS

RN FHEK
HEK 6L F30m3/hA T (F /7" A 100mm*14) ( 325 WM ) 1 %D
A/ L 5 S BT B & B i 4 | T G i £
w7 R (FEZEREHEAK) /O IR EM q 27 5 RAm &
HEAK E6LL_E30m3/hAT (K »7° £5100mm*145) 1 1145
7t
1 B %Y




RS

R 7P UNAEE)

HEZK6LL E30m3/hoARdi & v7" FA££100mm ( 33 2-BH ) .
A/ L 5 S BT B & B i 4 %A T G i £
KRR V7 PRAT - o £ BFE10mEL T P 28 Bl %
BEKG6LL E30m3/haR¥ & 77 045100mm =P 1 1155
7t
1 AT %4




PR,
Ju=7T (LIFEO. 45m3 CF-AH0. 35m3) VB £+ Wb Wb - ¥+ B T H st s (

RS

345 ) 1m3% v
Z Bk HAAL B & B i & fii £ =
ARZIV)Z R i 3075 1Al %
Ju=7RLF510. 45m3 (T-F70. 35m3) VAEL - - BOBL b Btk BT B m3 1 1178

i

1m3 %4y




RS

Voran
™ 5 3 sl Ve 5 W fEeE
J=781 [LIFE0. 45m3 (CF-AHO. 35m3) VAE L=« b« Wb L - bt - 8 T | S22 F :.ﬂ?éb( 35%@%%5% ) 1 m32% b
CA i) PSS AL ¥ &= B i & H T Ui £
INSVIVIZ S RIREEAWITE S
Ju=780LFK0. 45m3 CF-£0. 35m3) VAEL + -0 - WE +- ik - BT A m3 1 118/5\
&t
1md3 %4b




RS

Bt (A

B (FL82) 4.0mPh B R L ( 362 B 3 ) | 3%
& B G S =R 1va = H Al 4 | i C2) {ir =

AR (FLE8) %+ R IR %+ 3 325 Al 5=

AR (HEHE) 4. 0mbl B [EEA L mn 1 1198

i

1m3 %4y

51 B




RS

LR L
A Lo ( 3T A ) 1 m324 ¥
& T B BT WO Bl & 1 G2 i =
HEL ; 335 A 2=
N R m 1 1208
2t
1 m3 %49




RS

( 3875 B ) 1m3%4 0

At

feim
&
=

Z /S HLAL % Bl fii % 1 5

fEA £ Gy B ARIE G B 30D 3
- 1




RS

s/
B L2, il b o) &R A RC-40 ( 395 B E ) 1 m324
ZAN /SRR T BT WO Bl & i G i =
WO R &%E T (M%) 20cm , 345l #
B LIRS, 5mil B A 9k ST 4 RC-40 m 5 1218

i

1m3 %4y




BREER (ELE)
#5158 + BHILFEHO. 45m3

RS

(

10 5 IHIE

1m2¥%4 Y
& T B XA WO Bl & 1 G2 i =
PRI S AGIUE VK3 ) 35 Bl %
W W+ BHILAE0. 45m3 mn 1 122

i

1m2 %4y




RS

7% E
( 415 B E ) 1m3%4 0
& B G S =R 1va = H Al 4 | i C2) {ir =
PR (BREE) RS+ BB IR + 3 325 Al 5=
AR (HEHE) 4. 0mbl B [EEA L mn 1 1198

i

1m3 %4y




RS

TR \ N
0. 15m HIZFEA (507 150mm) B~ FAITyv+774070 ( 42-2-BA fm = ) 1 m32% b
A/ L 5 S BT B & B i 4 | T G i £
FepEE S T ) 365 A%
0. 15m %A (50™150mm) WAL~ FiA079v47/4070 m 6670 1235

i

1m3 %4y




27 J—Fh

2mPh F5mEL T 18-8-40 (@) A2y ) - bNRL BUE B i S S L CoflE —fRaR/E IERME L

RS

(

4375 W0

1m334 Y
CA i) O AL ¥ &= HL i & R T Ui £
& 7 R RYEEEAMITE S
omEl L-5mEL T 18-8-40 (W5) 4277~ h/NE S B M SE AR 47 48 £ L Coll m3 1 1248
&t
1md3 %4b




RS

j(fFle:@ﬁ
VE3E 1% 6mLL T ( 447 B fH 2 )
& - B ¥ s BB i & 1 20
KEI -0 5 T, 8- B N 382 LAl %
Y3 Rembl T = 1 125
2t
148 49




RS

RN FHEK
HEK 6L F30m3/hA T (F /7" A 100mm*14) ( 4575 B ) 1 %D
A/ L 5 S BT B & B i 4 | T G i £
w7 R (FEZEREHEAK) /O IR EM q 395l £
HEAK E6LL_E30m3/hAT (K »7° £5100mm*145) 1 126 5
7t
1 B %Y




R 7P UNAEE)

RS

HEZK6LL E30m3/hoARdi & v7" FA££100mm ( 46-2-BH 0 ) .
& B G S BAAT ¥ o= H il 4 | il C:3 {id =
KRR 7 B E OO SR 10mEL T o 402X 3=
HEK6LA F30m3/hAE & V7" F14££100mm =P 1 12785
&t
1 &P %0

61




RS

RAE D )
Jn=781 [LIFE0. 45m3 (CF-AHO. 35m3) VAE - b« Wbt bt - L T | sl s L( 47%@%%5% ) 1 m32% b
CA i) PSS AL ¥ &= B i & H T Ui £
INSVIVIZ S 415 AR
/e L0, 45m3 CFA£0. 35m3) VAR f2- i - W B A= Rlbk b 1 T B N m3 1 1288

i

1m3 %4y




RS

His Y lhat
( 485 B E: ) 1m3%4 0
C R HLAL oo B i & fii e (] =
ANTEVIZS 4275 1Al &
/e L0, 45m3 CFA£0. 35m3) VAR f2- i - W B A= Rlbk b 1 T B N m3 1 1298

i

1m3 %4y




RS

Bt (A

B (FL82) 4.0mPh B R L ( 49-2-AA fm = ) | 3%
& B G S =R 1va = H Al 4 | i C2) {ir =

AR (FLE8) %+ R IR %+ 3 435 Al 5=

AR (HEHE) 4. 0mbl B [EEA L mn 1 130

i

1m3 %4y




RS

At (AL
( 5075 B ) 1m3%4 0
CZI NI < R .3 BT I = B i & ) i C2) i £
WA+ (LG REE) 3
_ m 1
1md3 %4b




RS

LR L
A Lo ( 51 A ) 1 m324 ¥
& T B BT WO Bl & 1 G2 i =
HEL ; 445 AT 5
N R m 1 1318
2t
1 m3 %49




RS

s/
B L2, il b o) &R A RC-40 ( 525 W& ) 1 m324
ZAN /SRR T BT WO Bl & i G i =
WO R &%E T (M%) 20cm , 455l 3%
B LIRS, 5mil B A 9k ST 4 RC-40 m 5 1325

i

1m3 %4y




BREER (ELE)
#5158 + BHILFEHO. 45m3

RS

(

53 S HIHIE

1m2¥%4 Y
& T B XA WO Bl & 1 G2 i =
PRI S AGIUE VK3 ) 46 B AT 2
W W+ BHILAE0. 45m3 mn 1 1336

i

1m2 %4y




RS

;%j:@f% b (CEI & U fi3 ¢
LR AT 9k 0. 13m3 (CZFHO. 1mé »Cadl EAIR Eite . 3kmL 1 =)
ANBURE ATy Ry A0, 13m3 CFARO. 1m3) L4 CA3L- FA71 &e) DIDMEL 0.3kmEA T f*llf( 5473%#5% ) 1 m32% b
Z /S HLAL £ Bl & M fii E3 5
R S T i AT UM 2R
AL ATy 80 1L RS0. 13m3 CEAO. 1m3) 4 CeBl- AR Y 15 &) DIDIEL m3 1348
Ny sy I (R EURA  FRDA) 485 i %
V=2 R ARTE O REIA ARG LTI 1 5 5000m3AH WD - W0 B - RtE 4 B m3 135H
At
I m3 %Y




AT X AL A JVBEEMAANL - §R
EX-45.5X152. 4X4.5X5

{

T

RS

( 5575 B ) 1 m224 v
& B G S BAAT = H Al 4 | il C:3 {ir =
VUATR AN VEE A ST - B 495 A 5
m2 1 136




RS

AT RARAL A VR
( 5675 B ) 1 m224 v
& B G S BAAT = H Al 4 | il C:3 {ir =
VTR ARAVEGR 505 Al 5
m2 1 1378

1 H




VETHXFAZANFEEIHL -HBH L FED

RS

(

575 A&

1m3¥%4 Y
& B G S BAAT ¥ o= H il 4 | il C:3 {id =
FEHL-EHL GEEO 51 5 Al 2
m3 1 138




RS

HEKET B -
( 5875 B ) 100 m24 9
V2B I 5~ R S BAAT ¥ o= H il 4 | il C:3 {id =
EEIEER
A 01300
I1m %9




RS

Hh 98 - BER B2 -
( 59
V2B I 5~ R S =R 1va = H Al 4
BE TR 0
EX-45.5X 152, 4X4.5X5 ®Hox ik~ Mt| " 144
iy Y @
09, ¢5, HoX * 240
LA o
T=40kN/m 164
HotEkr )
T=55kN/m m 178
HotE ks )
T=70kN/m mn 472
BEE 1 B AL B 9
m 92
RSB *
HDPE. L=1.0m 130
AKEHEKR A
10X 300 m 162
W PE KA m
10 X 300 14
FEEMNFRHAAA VXY v T
$9. ¢5 m 20
BAEI T v v —T  (HBRMIE) 5
0-40 mm m 42
W H UG ERF 5
t=4mm m 80
15 %4y




faEl (Rb)

RS

D JNBLBE /MBS (B Y DUSH) ( 6075 B & ) 1 m324 Y
VAN B BT ¥ Bl & ] i 1% =
PEH| o 525 Al 5
TR NEUEL N (REYELLSL) 1 139K

i

1m3 %4y




RS

IR D )
Jn=781 [LIFE0. 45m3 (CF-AHO. 35m3) VAE - b« Wbt bt - L T | sl s L( 61%@%%&% ) 1 m32% b
CA i) PSS AL ¥ &= B i & H T Ui £
INSVIVIZ S 53 5 &
Ju=7RLF510. 45m3 (T-F70. 35m3) VAEL - - BOBL b Btk BT B m3 1 1408

i

1m3 %4y




RS

Voran
FdE ) \
Jn=7B1 [LIFE0. 45m3 (CF-AHO. 35m3) VAE - b« Wbt - phtE - L T | s s L( 62%@%%&% ) 1 m32% b
CA i) PSS AL ¥ &= B i & H T Ui £
INSVIVIZ S 54 5 A&
yu=7 LFH0. 45m3 (CF-£50. 35m3) VAEL L -#b - W B - kitE - BT A m3 1 141/%\‘
&t
1md3 %4b




RS

At (AL
( 635 B E: ) 1m3%4 0
CZI NI < R .3 BT I = B i & ) i C2) i £
WA+ (LG REE) 3
_ m 1
1md3 %4b




RS

LR L
A Lo ( 6475 B ) 1 m324 ¥
& T B BT WO Bl & 1 G2 i =
HEL ; 555 Al £
N R m 1 142
2t
1 m3 %49




RS

s/
B L2, il b o) &R A RC-40 ( 6575 & ) 1 m324
ZAN /SRR T BT WO Bl & i G i =
WO R &%E T (M%) 20cm , 56 2Ll 2
B LIRS, 5mil B A 9k ST 4 RC-40 m 5 1438

i

1m3 %4y




RS

ﬁi%(imff% s . -
WAE Ny IR LA, 45m3 CEFEO. 35ms b CE EARIRY HE&T i3 . 5kmL 1 =
FEE Ay 7Ry 1LA£0. 45m3 (CEFH0. 35m3) LD CEL- EAIRY & Te) DIDMEL 0.5kmEA T RA4F ( 66775)%#&[% ) 1 m32% b
CAO i I s AL %?Kt HL i & H T Ui £
b S E YEEEAWITE S
BEUE ATy k9 LE0. 46m3 CFAE0. 35m3) @) Cedl - EAIRY L& T) DIDEEL m3 14485
Ny HEE (B EFE A FEIA) 585 R 2=
V=2 7R AR RE O REA ARG LT 3513 % 5000m3A M 7Y - W5+ - B BT 1 m3 1458
it
1 md3 4b

81 H




AT X AL A JVBEEMAANL - §R
EX-45.5X152. 4X4.5X5

{

T

RS

( 67 5 B E: ) 1 m224 v
& B G S BAAT = H Al 4 | il C:3 {ir =
VUATR AN VEE A ST - B 595 Al 5
m2 1 146




RS

AT RARAL A VR
( 685 B E: ) 1 m224 v
& B G S BAAT = H Al 4 | il C:3 {ir =
VTR ARAVEGR 605 Al 5
m2 1 1478




VETHXFAZANFEEIHL -HBH L FED

RS

(

6975 il &

1m3¥%4 Y
& B G S BAAT ¥ o= H il 4 | il C:3 {id =
FEHL-EHL GEEO 615l 2
m3 1 148




RS

HEKET B -
( 705 B ) 100 m24 9
V2B I 5~ R S BAAT ¥ o= H il 4 | il C:3 {id =
EEIEER
A 01300
I1m %9




RS

o B R _
( 715 B ) 1 sty
V2B I 5~ R S =R 1va = H Al 4 | i {ir =
BE TR )
EX-45.5X152.4X4.5X5 Hox ffik<y Mt| " 180
iy Y @
09, ¢5, HoX * 300
LA o
T=40kN/m 367|500
HotEkr 5
T=55kN/m mn 487|500
BEE T R AL B 0
m 115
LA *
HDPE. L=1.0m 1571500
KEHEKR A
10X 300 m 170
W PE KA
10X 300 m 17/500
FEEMNFRHAa ANV Y v T
9. ¢5 m 25
HEI T vy —F v (LEBRME) 5
0-40 mm mn 40
W% UBS IER 5
t=4mm n 771500
1 %y




INGES

/\“ 2)7?3;]7}_7'(;‘% - ol o Tl I 5 e e A = N
Ju=7T0111750. 45m3 (A0, 35m3) VAE -1 WYE 1 fsME . B T B ﬁam/mb( 1 Bl ) 100 m3%
CZI NI < R .3 =R 1va I = B i & ) i CE i £
Ny Ry (BExE3IR) q BT E
Ju—=7%1 - [11F£0. 45m3 (FEFH0. 35m3) B (% 5 7Y 01670 152H
P GiR(EE J= [ERTyey
A 01300
7t
1 m3 %49




INGES

N )_}Z:T'jﬂi% 50 Ly 28} 57 N [ R LA
/=7 ILIAR0. 45m3 CPARO. 35m3) G5 FA1-#05 (1)A T8 T BAL ERL - ( Q2R 3 ) 100 m33%
CZI NI < R .3 BT I = B i & ) fii CE i £

Ny Ry (BExE3IR) q P Ry

Ju=771 - 11540, 45m3 CFA0. 35m3) FRARK R 7Y 0910 153H

P GiR(EE J= PR B8 A B

A 0/300
1 md3 4b




INGES

/\“ 2)7?3;]7}_7'(;‘% - ol o Tl I 5 e e A = N
Ju=7T0111750. 45m3 (A0, 35m3) VAE -1 WYE 1 fsME . B T B ﬁam/mb( 32l 32 ) 100 m3%
CZI NI < R .3 =R 1va I = B i & ) i CE i £
Ny Ry (BExE3IR) q PNy
Ju—=7%1 - [11F£0. 45m3 (FEFH0. 35m3) B (% 5 7Y 01670 1535
P GiR(EE J= [ERTyey
A 0/150
7t
1 m3 %49




INGES

R L
NI b ( 452 ) 1m3% v
4 - B % Lt T B b X & o K (GEUEHLIX L) JE YE i X BT i
K 9, 48
K1 N /7$7[fjtm731§j‘%§g (%2/5{%@1@)] 3 90 Ny (Fe=78Y) [$% 05 88/ INBE B - P D A 3R A (55 20k AL i) ]
Jr=30 - [ F50. 28m3 (SE0. 2 m3) #% J5 48 /INFE[a] [LIF50. 28m3 (CEFE0. 2m3)
A NVt
ke B 8607 80kg 058 B 560 80kg
R 86, 47
Rl EEEXR 49] 42 EEEXE
R2 FREREZR 19| 17 FFEREXER
R3 TEE T (B (R Al 15 x5k 5241 ) 17, 38 TEHR T (R
7 4,05
2 2t
A e 5120 N beo il
79 b/'){ ] ol 85 7J“VU‘{ V¥ 27—
V¥ 27— AAV R A4 b




INGES

E@%l]@%%l( Atk ) 0. 2cm ‘
B Utg2. smEh B o~ ooy &hSEmifE A RC-40 ( =R AW B ) 100 m22%5 b
Z 7 T < N 4 BANT ¥ B H (i 4 %A i fi %
R — A iR
0/350
LEEER N
0]690
BHAEZ 7 vy —7 2 GEOME) 3
0-40 mm mn 231200
Ny kg (HEx27K) - 35 Hif #
Jo=37 - 1L F50. 28m3 CEFH0. 2m3) R 11900 154
WEhn-7 (&8 q 45 HATh 3%
B34t EME S 0]200 1555
&t
1m2 40

91 H




INGES

BEAR (SLEE) RS £ R PR K
FEIR (SE5R) 4. ombl | fE e L 62 oAl 3 ) 100 m3%4 1
A NI S HANL % B il 4 %A T i £
EEIEEE i Bh 75 5
A 200
Ny IRy (20144F H1 ) q 57 Bl #
pu=78 - (L5500, 45m3 - ABARER S - % 78 /Mg 600 156 5
IREhn-7 (&8 q 67 BLAff £
BB At B B 600 157H
&t
1 m3 %49




INGES

%E¢%@Tﬁ%z coa (SFEEEN -« - il (L4 V=] NN AR N . N
FEUE Ay 7Ry 1LA£0. 45m3 (CEFH0. 35m3) LAY CEL- EAIRY &%) DIDMEL 1. 0kmEA T AT ( 7%1&{@;& ) 1 3% Y
4 PR PST A% b T i X B 4 PR HL#& CRUEMI X HAT) H5 VE X HLAT fi
K 45} 59
K1 A F?M ) \ 45l 59 Py U7 Vs ve=b 7 = W] GV REE R R OIS B (RLAT) % & )
Ave=b" 7 4= b FEHRUE B 10 tRE R 10tk
R 39| 52
R | ST () (BAHERS5) 29| 52 MR T (— %)
7 14, 89

N b i

N b




Ny RD SR E (R IR A | BDA

INGES

V=2 AR ARREDORGA HRIE THIC 1 55000m3AT - WL+ kbbk 1 BB+ R/ L ( 8N flisE ) 00 s
C T HLAL o & Bl & W 1 £3 i =
Ny IER) (20 144E KL HI) ; PRy
yR=37 - 1LIFHO. 45m3 - BN £ - % J5 8 /N HE ] 11110 1858
it
1 m3 %40




INGES

%Q'ﬁ%ﬁﬂfwﬁ(“ﬁ%)i“’/U% NRUECEI A LA M B LCos — XA 90mA T >
mz i X 2mA] o ay NI EE e gy M A5 Jo 1%e 90m ALY ( 9%1&{&5% ) 1 m3% D
N R 7 S Rt B M X & FRo- BLORE GEVEHIIX BELML) JHEYE 1 X AT i
K 3] 25
K1 N R [HEH A%E R (201445515 o 10 NI (70-70) [ 7B /INHEIEIT - BRAEGIGR 572 - 7~/ B RE 4 - B H ™ 7
P57+ [LIHO. 45m3) V-2, Ot - RS % - 1 J7 /N gl HLIF50. 46m3 (CF£50. 35m3) fHHES) 2. 9t
R 69| 77
r1 | EP<L 15|78 T
R2 EEEXR 14l 53 EEEXE
py | BAR BRI R 1155 AR — i EE &
R4 FrEREEB 9] 28 FREREEER
7 26| 98
g1 | 3L 96l 58 Eayy)-b EIFE
18-8-40N Azav )=/ N Bl 1y 4 18-8-25(20) W/C 60%
23] 20
72 : i 0} 26 . .
N br—=EE T N br=hika T




BE T AN« B T

INGES

( 1051 Al 2= ) 100 m22% 1
& B Bk BAAT ¥ o= B il 4 %H il {id =
+ R — &t EE 1%
A 11090
TREER
A 51280
SE e o
° 8 REMEE
1 m2 %49




INGES

IR BT
( TR EE ) -
& B B BAAT ¥ o= B il 4 %H ] C:3 {id =
+ R — &t EE 1%
A 01070
TREER
A 0/310
1m %Y




INGES

£ X LB L R E
S A i - R ( 12 5 Al 2 ) 1m34 Y
% F Bk ML | RN | 4 B - B B CRUEMIRHUE) | ALYEHLK AR i
K 7113
| =T Dyt ] ol 10 SR A 908y (Jn=37) ()L BShE (]
LIE40. 5m3 CERH0. 4n3) REEH12. 9t B MI%EI3| LIRS0, 5m3 CERNO. 4m3)  BAE /2. 9t
vy | BEEIE=T (B ) (5 - 3n Ay ) 6o [ R B [P sty n o 70
BE3 4t EHIE A 374t
R 86, 75
oy | TEIET CERR) (RS IERT9250) 26| 00 S T (HERE)
Ry | WE{EEE 23l 54 W IEE B
ps | BEIERR 1ol 12 B E R
n | AT 16l 50 ARt
7 6,12
i %
2L e 000 O




INGES

kY 7L — L ERE T

( 3R ) 100 m % b
4 - B BT B & B i 4 %A i G i £
EEIEEE N
11390
I m %Y




INGES

MR
PRAE WK K OWER S 507 150mm ( 1452 ) 1 m¥% b
% T B WERR P | R b X T & Fo- BLOR (R YEHX HA) L Y b X AT 1t
R 21132
pp | MEE{EEE 14l 37 RS B
Ro | ARG 6l o5 AR i
A 78| 68
g1 | ERHEAGE (HORE) 78l 6 1557 YN ARl e

¢ 150mm  CHFL-HEFL)

REONPR75mm 1 88 FE R )2 F Vv (V) v )

100 B




INGES

74M’~1_%“ )
079747 /RC40 ( 155l 3 ) 1 m32% b
ZZ 7/ S - 4 R AR L o 2 Hb X BT & o K (GLYEMIX L) LV Bl X BT i
K 7,33
K1 |77 THE R AR SRR (55 1 S HE D) ) 7 19 N9 (7o) TR - B A SR (51 )
po=7 81« 11 F50. 45m3 (CEFH0. 35m3) (170, 45m3 (*F-F50. 35m3)
R 63| 76
Rl | EIEIEER 20! 78 WSEIEEER
Ry | AR 15l 40 ER i
Ry | EEET CREER) (BAMEIERG40) 121 60 A T (R )
e | FEERIEEE il 74 IR
7 28,91
71 HEZ T vy —7 2 (T AME) 05| 58 BAITyv Ty
0-40 mm RC-40
2% 2
Sal P S 2t N boo

101




INGES

L LB Ik b 1B
( 165 AE ) L n2
4B - B MR | BEEHRHAT | 4 B - L M CEEHRHD | e W%
R 241 17
Ry | (A 20l 57 3 (3
vy | LA ol 6o R — R
Z 75483
sy | W LB b 75| g W LB I A Ak

EREAREAT t=10mm 9. 8kN/m

t=10mm 9. 8kN/m

102 H




INGES

U HE AR Bk T
( 1T Rl ) 10 m % b
% R ¥ & B i 4 i £
5 IR HE AR
£=20, B=300mm 10 [2025 « 2H &]
EEIEEE
0 /N
EEIEEE
0 i 2
a7y — KT
4. 19 (#8) 65mm 2 [2025 - 2H &]
7t
1m ¥4V

103 H




A B T RAm

( 18 XAt = ) 10 m 4 v
V2B I 5~ R S BAAT ¥ o= H il 4 %H il C:3 {id =
i I HE KA
=20, B=300mm m 10 [2025 « 2 &7
TEIEEE
A 01010 S
EEIEER
A 0]025 o
Rz 8605 * 1AKH7-90.1m
SD345 D13 10 [2025 - 2H &]
&t
1m ¥4V

104 H



il 58 - BE B A — 3

INGES

(

195 i 2

)

149
4 FR - HO#& AL B B fill & % fii fii %
B A4
N AT TV=h (BEAERE) ¢ 48. 6 X H1500 X W2380mm # 25
R A4
N AT TV=b (EEERY) ¢ 60.5XH1500 X W2380mm % 5
R [ A4
N AT TV=h (EFERE) ¢ 60. 5 X H1500 X W2380mm t 5
e S
BEYERE ¢ 48,6 111, 500 X W2, 380mn e 5
e S
mERE ¢ 60.5XHL, 500 X W2, 380mm e 1
e S
WEFFE ¢ 60.5XHL, 500 X W2, 380mm # 1
P& 1. 2m
FEAERE ¢ 48. 6 X H1500 X W1, 180mm 8 9
TE1. 2m
B ERE ¢60.5XHL, 500X W1, 180mm # 1
& 1. 2m
WEFH: ¢ 60.5XHL, 500X W1, 180mm e 1
R A4 *
M7 V= fE#E 100 X 50 X 2390mm 6
BE A
FyZFL— b f§1.20m  100%50%1, 190mm & 3
BE A
vy h R (FERRR) - IR I 1 ne 180
R A
TAY=%v b ¢ 3.2X 1500 X 2400mm, #100 X 100mm m2 172800
AFAL—/L 1:0.0
B E 4.5X100X2390mm w 2

105 H




R R B R

INGES

195l =%

( ) 1%y
A/ L 5 S =R 1va B & B i 4 | it i £
ARALAL—L "
FEYENRL. 2m & T JEWEL. 2m 4. 5X 100X 1190mn 4
ArALL— 1:0.2 *
EE 4.5X100X2390mm 5
?@9@1% Frz— .
CWC-N6.3 CWC- ¢ 6. 3X38X10. 4 4861900
W Fz—
CWC-N8.2 CWC-¢ 8.2X48X13.6 n 1, 151|400
W Fz—
CWC-N11 CWC-¢ 11.0X64X20.3 n 6201800
HERES  TVy AV AV I
CWC-N6. 3/ 4. 5X22X230mm 91
WHERAS VoY afvh i
CWC-N8. 2/H  4.5X 32X 230mm 221
MHERAS TVoiay avh I
CWC-N11/ (& +JFEPEMA)  6.0X44 X 230mm 128
fgRET  SERR "
CWC-N6. 3 60X 200 X 60mm 91
TR ERR "
CWC-N8. 2/ 60X 200 X 80mm 221
fEAT AR "
CWC-N11/H 60X 200X 100mm 128
&t
1 %y

106 B




INGES

B o .
2/7)-b (BEf) &) & 0 Z o L BEEEOA DIDAE L 23. 2kmPA T RAF ( 205 A 2% ) 1 m3% b
4 P iy MR | R XA 4 o BLORE CRRYEHN X HL) A Y 1 X B AT L] &l
K 41,69
k1 |77 F?/ﬁ ) \ 11l 69 F Y7 Ko Dra=h 7 = ] O AR B RS 3 () % )
ve=bT 74— b B R 10 LRR L0t itk
R 43{ 88
Ry | EEST () (RIMTIEXR SO 43 88 AT ()
Z 14443

N b i

N b

107 H




INGES

PSR (FELR) %+ | B IR &
FEIR (SE5R) 4. ombl | fE e L 21 2Rl 3% ) 100 m3%4 1
V2B I 5~ R S BAAT g H Al 4 | i {ir =
EEIEER i Bh 75 5
A 200
Nyl (20144E 3 ) q 85 Hili
Ju=77 « |11 F50. 45m3 - FBAKER R - 1% 5 /Mgl 600 158 H
IREhn-7 (&8 q 65 HLll
B3 A B 600 157
&t
1 m3 %49

108 H




INGES

MRl
o ( 22 5 RAh = ) 1 m3 b
4 - B % Lt T B b X & o K (GEUEHLIX L) JE YE i X BT i
K 12,87
k1 |7 vrED (=77 11l o7 AN VAR
[LF%0. 8m3 (M£4H0. 6m3) £ HIE[5] 170, 8m3 (ZF50. 6m3)
ko | MEEhn-7 ) Dwv b hm 41 2 173 [ERHEE -7 (Bl2E M) v 1 A
B E0.570. 6t £ HE3| B E0.570. 6t
BN R ONTs% CERH
k3 B #60780kg - HIE G 0,07 60~80kg
R 75| 45
Rl FREREZR 08l 54 FFEREXER
Ry | EERT (F55R) (R Al IE % 5 4%) 91l 39 TEER T (FER)
7 11,68
L L
S P S 158 N boo
79 iJ“i/')‘{ ] ol 10 j””f VE 25—
VE 27— AV A4 b

109 B




BRI (H D B )
#5158 1+ BHILFE0. 80m3

INGES

( 235 XA == ) 100 m22% 1
V2B I 5~ R S BAAT = H Al 4 | il {ir =
TR —f% - EE 1%
A 01100
TEIEEE
A 0/700
Ju=31 11 F50. 8m3 (EFH0. 6m3) R 21600 159 &
&t
1 m2 %49

110 §




R A T AR

0. 16m FIZA (50 7150mm) HOF A~ FFA)TyY47/4070 ( 242 A 37 ) 100 m224 1
V2B I 5~ R S =R 1va = H Al 4 | i C2) {ir =
TR —f% - EE 1%
A 01900
RREREEER
A 11200
EEIEER
A 30100
Hga (5 O ME) 5
5~15cm mn 17]100
BAEZ T vy —7 2 GHFOME) 5
0-40 mm mn 31420
N TVEVAGEY 2 D) q 105 Bifl =2
[LI%0. 8m3 CEAH0. 6m3) & 15| 1 160H
RE A . > [ 1 W% O TR R
o 0600 MR

=}

1m2 %Y

111 H

B



INGES

%}?5%&%%8*40(‘""E)EJWU*M\’Wﬁ%HMW JLEERE A M Y L CofE —ikFR A MR L =/
: : e 251k ) 1 n32 v
%4 R R % Lt 8 B X HA & o K (GEUEHLIX L) JHEYE 1 X AT i
K 6] 36
K1 /)Y =k 7 5| 05 VAR VYA NN AV S R AR v
My BEEE 7T =0 FEEHE /) 907110m3/h EIXBES 907110m3/h
R 58, 60
ri | <L 14| 75 T T
R2 EEEXR 1451 EEEXE
py | BAR BRI R 10 63 AR R R
R4 TEE T (B (R Al 15 x5k 5241 ) ol 49 TEHR T (R
7 35, 04
g1 | 3L a4l 26 Eayy)-b EIFE
18-8-40N Azav )=/ N Bl 1y 4 18-8-25(20) W/C 60%
7o | 0l 62 22 il

N he-ife

N bt

112 H




INGES

KW +0 5 T B BB
VE3E L% 6mLL T ( 265 A== ) 10 4824 1
& B Ok BAAT = H Al 4 | i {ir =
+ R — &t EE 1% WIVE B E
A 01280
RREREEER RUE-FRE
A 0/280
EEIEER TR FRE
A 0280
RELED S .
Mt ¢ 110%108cm = 10
NS TVEVAGEY 2 D) q 115 Bl AR B
(L F50. 8m3 (SEFHO0. 6m3) MAE /12, 9t HIE| 5] 01280 1615
ShMEL o HIVERRSEE H
0 4 ShMELy
TR —f% - EE % }\ i
0]070
BREREEER i
A 0]070
NPV VAG=¥ 2 q 125 Bl & i
150, 8m3 CEAK0. 6m3) MEE /2. 9t £ 11E8| 01070 162 H
&t
148 %Y

113 H

B




K7 ERES (RS HEK) /DDA JEEhIE AR

INGES

HPe/K E6LL 130m3/hoA (5 /7" £2100mmk113) ( 27 5 &= ) L H%Y
A NI S QL ® & B il 4 %A T i =&
FREREEER
A 0/140
FEEN B (ERH q 135 B Affi &
7 4=%" V5. 0KVA 1 163H
v . B V7" B RHERE KRR V7 ekt
/o 10 S
1 H %9

114 H



AKERE 7 PEAE - OB SRR 10mEL T {Jﬁfﬂﬁﬁ
HEZK6LL E30m3/hAtil & 7" 14&100mm

( 285 {4l # ) | i v
C L HAAT Ho& L & 1 E3 i =
ARt EE %
A 0/500

e
EE TR R N 1
AZEVAG=¢ 2D . AR E
ILI%0. 8m3 CEA50. 6m3) M HE /12, 9t R IWIHIT 0/500 1645

&t

1 f#pT %Y

115 H




INGES

AH T HHER
( 29 5 2 ) 100 3%
' I W | M R B & fi =

FLA
2E  FET~9em £ E110cm m3 01350
LA
2% f&T~9em X 126cm m3 0/800
LA
2% ET~9em B & 150cm m3 01950
K
2E  ET~9em & 180cm m3 1]150
=r)
AX  HE2em  JES6em £ X 155cm m3 0200
=E)
AX  HE2cm JEE3cm £ X 155cm m3 0150
ALk
¢ 12mm  L=210mm A 600
ALk
¢ 12mm  L=240mm A 200
EEEEER

A 48

13 4y

116 H




INGES

A )g}“ﬁﬂ‘j% - o . N :
Ju=7T0111750. 45m3 (A0, 35m3) VAE -1 WYE 1 fsME . B T B ﬁaﬂé—/mb( 302l 32 ) 100 m3
CZI NI < R .3 =R 1va I = B i & ) fii CE i £
Ny Ry (BExE3IR) q 5%
Ju—=7%1 - [11F£0. 45m3 (FEFH0. 35m3) B (% 5 7Y 01670 1655
P GiR(EE J= [ERTyey
A 01300
7t
1 m3 %49

117 H§




INGES

A )g}“ﬁﬂ‘j% - o . N :
Ju=7T0111750. 45m3 (A0, 35m3) VAE -1 WYE 1 fsME . B T B ﬁaﬂé—/mb( 312l 32 ) 100 m3
CZI NI < R .3 =R 1va I = B i & ) fii CE i £
Ny Ry (BExE3IR) q 5%
Ju—=7%1 - [11F£0. 45m3 (FEFH0. 35m3) B (% 5 7Y 01670 1655
P GiR(EE J= [ERTyey
A 0/150
7t
1 m3 %49

118 H




PEAR (BEER) B 1 | S PR Rk ,f’t/mﬁi%
FEIR (SE5R) 4. ombl | fE e L ( 32 2-{ A 3% ) 100 m3%4 1
V2B I 5~ R S BAAT ¥ o= B il 4 %H il C:3 {id =
EmIEER B 97
A 01200
Ny rky (20144 F ) q 165 HAfh &
Ju=77 (1150, 45m3 - B AKER 5 - 1% 5 8 /NEm] 01600 166 5
EEe-7 (&R 175 AR
BE L3~ 4t 5 1 E] H 01600 167H
&t
1 m3 %49

119 H




INGES

R L
NI b ( 335 A== ) 1m3% v
4 - B % Lt 8 B X HA & o K (GEUEHLIX L) JE YE i X BT i
K 9, 48
K1 N /7,‘]{|7[E,5ﬁ7}7\;d‘%3j2 (%2/5{%@1@)] 3 90 Ny (Fe=78Y) [$% 05 88/ INBE B - P D A 3R A (55 20k AL i) ]
Jr=30 - [ F50. 28m3 (SE0. 2 m3) #% J5 48 /INFE[a] [LIF50. 28m3 (CEFE0. 2m3)
Vit NVt
ke B 8607 80kg 058 B 560 80kg
R 86, 47
Rl EEEXR 49] 42 EEEXE
R2 FREREZR 19| 17 FFEREXER
R3 TEE T (B (R Al 15 x5k 5241 ) 17, 38 TEHR T (R
7 4,05
2 2t
A e 5120 N beo il
79 7)/'){ ] ol 85 7J“VU‘{ V¥ 27—
V¥ 27— AAV R A4 b

120 B




ORI EHLE T (BA®) 20cm
B g2, bmEd B ATy Ry AL A B RC-40

INGES

( 345 A== ) 100 m22% 1
V2B I 5~ R S BAAT = H Al 4 | il {ir =
TR —f% - EE 1%
A 01350
TEIEEE
A 01690
HEZ 7 vy —7 0 GEAMNREN B 5
0-40 mm mn 231200
Ny rRg (HEx29%) - 8B BT %
Jo=37 - 1L F50. 28m3 CEFH0. 2m3) R 11900 168
EE-7 (&) 195 Bl =2
B3 At %) 3 | H 01200 169E
At
1m2 40

121 H




BRI (H D B )
#5158 1+ BHILFE0. 45m3

INGES

( 355 A== ) 100 m224 ¥
V2B I 5~ R S =R 1va = H Al 4 | i {ir =
TR —f% - EE 1%
A 01100
WmiEE R
A 0/700
Ju=31 11150, 45m3 CEFEO. 35m3) R 31500 170H
&t
1 m2 %49

122 H




INGES

HERESE R T N \ N
0. 16m FIZA (50 "150mm) FF~ FHA)79v47/4070 ( 362 XAl 3= ) 100 m22%4 )
CZI NI < R .3 =R 1va = H Al 4 ) i C2) {ir =
TR —f% - EE 1%
A 01900
FkfE2 R
A 11200
W iEZE B
A 31100
B (G O MIEN B SR 5
50-150 mm mn 17/100
HAZ T vy —T7 2 (FAKENTEHR) 5
0-40 mm m 31420
N TVEVAGEY 2 D) q 215 Bl 2
[LI%0. 8m3 CEAH0. 6m3) & 15| 1 1718
MY . > X [ W B O BB B
o 0600 MR
1 m2 %49

123 H




INGES

%}?5%&%%8*40(‘""E)EJWU*M\’Wﬁ%HMW JLEERE A M Y L CofE —ikFR A MR L =/
: : e 3T H AR ) 1 n32 v
%4 R R % Lt 8 B X HA & o K (GEUEHLIX L) JHEYE 1 X AT i
K 6] 36
K1 /)Y =k 7 5| 05 VAR VYA NN AV S R AR v
My BEEE 7T =0 FEEHE /) 907110m3/h EIXBES 907110m3/h
R 58, 60
ri | <L 14| 75 T T
R2 EEEXR 1451 EEEXE
py | BAR BRI R 10 63 AR R R
R4 TEE T (B (R Al 15 x5k 5241 ) ol 49 TEHR T (R
7 35, 04
g1 | 3L a4l 26 Eayy)-b EIFE
18-8-40N Azav )=/ N Bl 1y 4 18-8-25(20) W/C 60%
7o | 0l 62 22 il

N he-ife

N bt

124 H




INGES

KW +0 5 T B BB
VE3E L% 6mLL T ( 385 A== ) 10 4824 1
& B Ok BAAT = H Al 4 | i {ir =
+ R — &t EE 1% WIVE B E
A 01280
RREREEER RUE-FRE
A 0/280
EEIEER TR FRE
A 0280
RELED S .
Mt ¢ 110%108cm = 10
NS TVEVAGEY 2 D) q 225 Bl 3 AR B
(L F50. 8m3 (SEFHO0. 6m3) MAE /12, 9t HIE| 5] 01280 172H
ShMEL o HIVERRSEE H
0 4 ShMELy
TR —f% - EE % i
A 0]070
BREREEER i
A 0]070
NPV VAG=¥ 2 q 235 HAL £ i
150, 8m3 CEAK0. 6m3) MEE /2. 9t £ 11E8| 01070 1738
&t
148 %Y

125 H




K7 ERES (RS HEK) /DDA JEEhIE AR

INGES

HPe/K E6LL 130m3/hoA (5 /7" £2100mmk113) ( 3951 =& ) L H%Y
A NI S QL ® & B il 4 %A T i =&
FREREEER
A 0/140
FEEN B (ERH q 245 B %
7 4=%" V5. 0KVA 1 1745
v . B V7" B RHERE KRR V7 ekt
/o 10 S
1 H %9

126 H



AKERE 7 PEAE - OB SRR 10mEL T {Jﬁfﬂﬁﬁ
HEZK6LL E30m3/hAtil & 7" 14&100mm

( 40514l # ) | i v
C L HAAT Ho& L & 1 E3 i =
ARt EE %
A 0/500

e
EE TR R N 1
AZEVAG=¢ 2D . 05 (T
ILI%0. 8m3 CEA50. 6m3) M HE /12, 9t R IWIHIT 0/500 1755

&t

1 f#pT %Y

127 H




INGES

A )g}“ﬁﬂ‘j% - o . N :
Ju=7T0111750. 45m3 (A0, 35m3) VAE -1 WYE 1 fsME . B T B ﬁaﬂé—/mb( 412l 32 ) 100 m3
CZI NI < R .3 =R 1va I = B i & ) fii CE i £
Ny Ry (BExE3IR) q 26 B H T
Ju—=7%1 - [11F£0. 45m3 (FEFH0. 35m3) B (% 5 7Y 01670 176 5
P GiR(EE J= [ERTyey
A 01300
7t
1 m3 %49

128 H




INGES

A )g}“ﬁﬂ‘j% - o . N :
Ju=7T0111750. 45m3 (A0, 35m3) VAE -1 WYE 1 fsME . B T B ﬁaﬂé—/mb( 422l 32 ) 100 m3
CZI NI < R .3 =R 1va I = B i & ) fii CE i £
Ny Ry (BExE3IR) q 26 B H T
Ju—=7%1 - [11F£0. 45m3 (FEFH0. 35m3) B (% 5 7Y 01670 176 5
P GiR(EE J= [ERTyey
A 0/150
7t
1 m3 %49

129 H




INGES

BEAR (SLEE) RS £ R PR K
FEIR (SE5R) 4. ombl | fE e L 4320 MM 3 ) 100 m3%4 1
A NI S HANL % B il 4 %A T i £
EEIEEE i Bh 75 5
A 200
Ny IRy (20144F H1 ) q 277 HAM &
pu=78 - (L5500, 45m3 - ABARER S - % 78 /Mg 600 177TH
IREhn-7 (&8 q 287 B £
BB At B B 600 178 H
&t
1 m3 %49

130 H




INGES

R L
NI b ( 445 == ) 1m3% v
4 - B % Lt 8 B X HA & o K (GEUEHLIX L) JE YE i X BT i
K 9, 48
K1 N /7,‘]{|7[E,5ﬁ7}7\;d‘%3j2 (%2/5{%@1@)] 3 90 Ny (Fe=78Y) [$% 05 88/ INBE B - P D A 3R A (55 20k AL i) ]
Jr=30 - [ F50. 28m3 (SE0. 2 m3) #% J5 48 /INFE[a] [LIF50. 28m3 (CEFE0. 2m3)
Vit NVt
ke B 8607 80kg 058 B 560 80kg
R 86, 47
Rl EEEXR 49] 42 EEEXE
R2 FREREZR 19| 17 FFEREXER
R3 TEE T (B (R Al 15 x5k 5241 ) 17, 38 TEHR T (R
7 4,05
2 2t
A e 5120 N beo il
79 7)/'){ ] ol 85 7J“VU‘{ V¥ 27—
V¥ 27— AAV R A4 b

131 H




WAIELE T (B 20cm

INGES

B Lig2. sl b~y Elidéim ik B4 RC-40 ( 452l 32 ) 100 2% 1
Z 7 T < N 4 QL ® & H il 4 %A T i =&
R — A R
0/350
LEEER R
0]690
HAEZ 7 v v x—7 2 (LEGRKE) 3
0-40 mm 231200
Ny kg (HEx27K) i DO ETE
Jo=37 - 1L F50. 28m3 CEFH0. 2m3) R 11900 1795
WEhn-7 (&8 q 305 Hif £
B34t EME S 0]200 180
&t
1m2 40

132 H




BRI (H D B )
#5158 1+ BHILFE0. 45m3

INGES

( 465 A== ) 100 m22% 1
V2B I 5~ R S BAAT = H Al 4 | il {ir =
TR —f% - EE 1%
A 01100
TEIEEE
A 0/700
Ju=31 11150, 45m3 CEFEO. 35m3) R 31500 181H
&t
1 m2 %49

133 H




INGES

iﬁ&:%@ﬁ% = Q9 (37 £ - il (L4 V=] X A N . N
JNEARL ATy 2R L KO, 13m3 CEARO. 1m3) b CEBL- EA1R Y 15 Te) DIDMEL 0. 3kmPA T Filh‘( 47%{&,@52@ ) 1 mS% D
ZZ N - R S FERE b T B b X & B R (GRUEMI X AT JE YE i X BT i
K 18} 57
K1 57“ y7’ |\-7/7 \\ \ 18] 57 B NG Dhve=b" o5 =1 V] (JAVIREE R R Ol 8 & (BAT) 2 & Te)
Fvn=h" 7= v FEEUE B2 tFE R 2t FE %
R 721 35
Rl | EEET () (RIMAEX§5M) 79 35 LT (— %)
7 9] 08
g | 9l 0 i

N b i

N b

134 H




Ny RD SR E (R IR A | BDA

INGES

VA" e RAEORTA HRIE T H0IC 3515 5 5000m3AT - WL 1= bbbk - - BT 1= R L ( AR XA ) R
C R HAAL B & B i & fii £ (] #
Ny iRy (20 144E K1) ; PRy
yo=578 + (LIFH0. 45m3 - A IRIR 2 - 1% J7 8 /) g ] 11110 185
it
1 m3 %Y

135 H




VATEARANVBE B AL - B

INGES

( 495l & )

1m2¥%4 Y
4 PR PST A% b T i X B 4 PR HL#& CRUEMI X HAT) H5 VE X HLAT i =z
R 100} 00
o | HBEER 16l 04 T
vy | EA— R 27l o A A
eo | HERRMEER 25 82 Pk (e 3 H

136 H




INGES

VATV
( 50 BfufizR ) L n2
4B - B K MARIE | BCEEHCHAT | & B - B B OEMMCHAN | JEYEHLICHE W%
R 100 00
Ry | MEIERE a1l 3 W3 {13
R e - 25| o7 A
va | HERRMEEE 23] 99 W (L

137 H




£&H LB L A 0

INGES

( 515l & )

1m3¥%4 Y
A NI 7 R S WAk b 8 B X HA & o K (FEYEMX HAML) FEYE B X Bl {ird

K 7,65
N Rz A 5l o1 (RN iy o570

%0, 5m3 (450, 4m3) £ HE[5] L1750, 5m3 (ZF50. 4m3)
Ky | BREDR=T (B 455 200" 47} 5] e (R RS -5 [ Feakavn (v} L]

BEsT4t EHIE 374t
R 86, 00
R | TR CRERR) (RAMITIE R %41) 26l 93 SRR T (F )
py | WIBIEEE o4l 08 Wb EEE
Ry | AR 17l 36 R g A
R 16l 78 HERRIE S B
7 6| 35

2% %7
S P S 029 N hobd

138 B




INGES

N b i

N b

e A1
TRD N B (REYELLAL) ( 52 5l ) 1 m32% Y
ZZ N - R S % Lt T L (X A &4 o HOK (GEMEHIIX HLM) 5 YE (X AT i
K 20/ 80
K1 SN iy [HE D Aseh SR (B85 2 vk SEYE M) ] 20l 80 AN 9 (0= CREHERL - B O A S (520 A6 1) ]
po=3 8« 111550. 13 m3 CGEFE0. 10m3) (170, 13m3 (*F-F50. 10m3)
R 71] 28
Ry | EERT (REER) (B IER AN 71l 28 R T (R k)
7 7192
g1 | N 71 99 1 7

139 H




INGES

A )g}“ﬁﬂ‘j% - o . N :
Ju=7T0111750. 45m3 (A0, 35m3) VAE -1 WYE 1 fsME . B T B ﬁaﬂé—/mb( 532l 32 ) 100 m3
CZI NI < R .3 =R 1va I = B i & ) fii CE i £
Ny Ry (BExE3IR) q 33 B W
Ju—=7%1 - [11F£0. 45m3 (FEFH0. 35m3) B (% 5 7Y 01670 182H
P GiR(EE J= [ERTyey
A 01300
7t
1 m3 %49

140 H




INGES

A )g}“ﬁﬂ‘j% - o . N :
Ju=7T0111750. 45m3 (A0, 35m3) VAE -1 WYE 1 fsME . B T B ﬁaﬂé—/mb( 54-2-FAT 32 ) 100 m3
CZI NI < R .3 =R 1va I = B i & ) fii CE i £
Ny Ry (BExE3IR) q 33 B W
Ju—=7%1 - [11F£0. 45m3 (FEFH0. 35m3) B (% 5 7Y 01670 182H
P GiR(EE J= [ERTyey
A 0/150
7t
1 m3 %49

141 H




INGES

R L
NI b ( 555 XAl =% ) 1m3% v
4 - B % Lt 8 B X HA & o K (GEUEHLIX L) JE YE i X BT i
K 9, 48
K1 N /7,‘]{|7[E,5ﬁ7}7\;d‘%3j2 (%2/5{%@1@)] 3 90 Ny (Fe=78Y) [$% 05 88/ INBE B - P D A 3R A (55 20k AL i) ]
Jr=30 - [ F50. 28m3 (SE0. 2 m3) #% J5 48 /INFE[a] [LIF50. 28m3 (CEFE0. 2m3)
Vit NVt
ke B 8607 80kg 058 B 560 80kg
R 86, 47
Rl EEEXR 49] 42 EEEXE
R2 FREREZR 19| 17 FFEREXER
R3 TEE T (B (R Al 15 x5k 5241 ) 17, 38 TEHR T (R
7 4,05
2 2t
A e 5120 N beo il
79 7)/'){ ] ol 85 7J“VU‘{ V¥ 27—
V¥ 27— AAV R A4 b

142 H




WAIELE T (B 20cm

INGES

B Lig2. sl b~y Elidéim ik B4 RC-40 ( 562 Al 32 ) 100 2% 1
Z 7 T < N 4 QL ® & H il 4 %A T i =&
R — A R
0/350
LEEER R
0]690
HAEZ 7 v v x—7 2 (LEGRKE) 3
0-40 mm 231200
Ny kg (HEx27K) i SALETE
Jo=37 - 1L F50. 28m3 CEFH0. 2m3) R 11900 183K
WEhn-7 (&8 q 355 Hif £
B34t EME S 0]200 184
&t
1m2 40

143 H




INGES

%E¢%@Tﬁ%z coa (SFEEEN -« - il (L4 V=] NN AR N . N
FEE Ay 7Ry 1LA£0. 45m3 (CEFH0. 35m3) LAY CEL- EAIRY & Te) DIDMEL 0.5kmEA T RA4TF ( 57%{&1@2@ ) 1 3% Y
4 PR PST A% b T i X B 4 PR HL#& CRUEMI X HAT) H5 VE X HLAT fi
K 45} 59
K1 87’ F?M ) \ 45 59 Py U7 Vs ve=b 7 = W] GV REE R R OIS B (RLAT) % & )
Ave=b" 7 4= b FEHRUE B 10 tRE R 10tk
R 39| 52
R | ST () (BAHERS5) 29| 52 MR T (— %)
7 14, 89

N b i

N b

144 B




Ny RD SR E (R IR A | BDA

INGES

VA" e RAEORTA HRIE T H0IC 3515 5 5000m3AT - WL 1= bbbk - - BT 1= R L ( 58 1Al ) R
C R HAAL B & B i & fii £ (] #
Ny iRy (20 144E K1) ; PRy
yo=578 + (LIFH0. 45m3 - A IRIR 2 - 1% J7 8 /) g ] 11110 185
it
1 m3 %Y

145 H




VATEARANVBE B AL - B

INGES

( 5975l & )

1m2¥%4 Y
4 PR PST A% b T i X B 4 PR HL#& CRUEMI X HAT) H5 VE X HLAT i =z
R 100} 00
o | HBEER 16l 04 T
vy | EA— R 27l o A A
eo | HERRMEER 25 82 Pk (e 3 H

146 H




INGES

VATV
( 60 51X fi % ) L n2
4B - B K MARIE | BCEEHCHAT | & B - B B OEMMCHAN | JEYEHLICHE W%
R 100 00
Ry | MEIERE a1l 3 W3 {13
R e - 25| o7 A
va | HERRMEEE 23] 99 W (L

147 H




£&H LB L A 0

INGES

( 6175l 2% )

1m3¥%4 Y
A NI 7 R S WAk b 8 B X HA & o K (FEYEMX HAML) FEYE B X Bl {ird

K 7,65
N Rz A 5l o1 (RN iy o570

%0, 5m3 (450, 4m3) £ HE[5] L1750, 5m3 (ZF50. 4m3)
Ky | BREDR=T (B 455 200" 47} 5] e (R RS -5 [ Feakavn (v} L]

BEsT4t EHIE 374t
R 86, 00
R | TR CRERR) (RAMITIE R %41) 26l 93 SRR T (F )
py | WIBIEEE o4l 08 Wb EEE
Ry | AR 17l 36 R g A
R 16l 78 HERRIE S B
7 6| 35

2% %7
S P S 029 N hobd

148 B




INGES

#39) -}
18-8-40N A2y — /Tl B 21| 1 4 ( 625 A% ) 1m3% b
& B G S BAAT ¥ o= H il 4 | il {id =
a7 V— b aRE) 3

18-8-40N

i

1m3 %4y

149 H




INGES

#39) -}
18-8-40N A2y — /Tl B 21| 1 4 ( 635 A% ) 1m3% b
& B G S BAAT ¥ o= H il 4 | il {id =
a7 V— b aRE) 3

18-8-40N

i

1m3 %4y

150 H




INGES

=V RN
18-8-40N A2y — /Tl B 21| 1 4 ( 645 Al 2% ) 1m3% b
& B G S BAAT ¥ o= H il 4 | il {id =
a7 U—bGEOWENG R 3

18-8-40N

i

1m3 %4y

151 H




B

ARTAVAC ST » ——
Ju=774 - 1LA50. 45m3 (CF-A50. 35m3) R (R EE & Y ( 1 5B ) LA %Y
% - Bk HAL wOE i & # 1 ] %
R T (Rrak) U= Ml IE 3t 5241) N
1
L i L
N br=VHE TH 58
Ny oy CHE D Ak SRR (5 37k L i) A B
pu=780 . (LF50. 45m3 CEA%0. 35m3) dAIKER AL | 11390
gt
1 A %Y

152 H




B

ARTAVAC ST » ——
Ju=774 - 1LA50. 45m3 (CF-A50. 35m3) R (R EE & Y ( 22 B 3 ) LA %Y
% - Bk HAL wOE i & # 1 ] %
R T (Rrak) U= Ml IE 3t 5241) N
1
L i L
N br=VHE TH 58
Ny oy CHE D Ak SRR (5 37k L i) A B
pu=780 . (LF50. 45m3 CEA%0. 35m3) dAIKER AL | 11390
gt
1 A %Y

153 H




Ny rwg (HEx21%)

B

ye=7%1 - |11£50. 28m3 (CFAH0. 2m3) ( 3 B 3% ) LIRS
Z R HLAL ¥ B Bl & fii i =
EERTF (Fp2k) (BAMlIE R 544) N
0170
(i L
N b=l 5900
Ny pRy LHEHD Aseh S8 (55 2K FEHEAE) ] -
Jo=37 - |0, 28m3 G0, 2 m3) o 1

i

1 BffE] 40

154 H




B

-7 (B EH) .
)f %3 4t§%ﬁ%”§l ( 4%%{@43,% ) 1 El % y)
N S T AL ¥ &= HL i & R T T £
R T (FFEk) (B IE k541 ) N
1
LRl
R L 15
PREn-7 (B2 ) [#53k-avn (vh & q
B34t EHE ) 11260
&t
1 A ¥%p

155 H




B

Ny JEY (20 144E KL
Ju—=7 14« (L1750, 45m3 - A AREE & - £ )7 88/ g e ( b5 HAM 2 ) L H%Y
ZZ N S HLAL o B Bl & 14 1 5
AT (Fp2k) (RAMEIE X 541) N
1
2% T
R L 69
N0 LHER A5 SRR (201448 B ) ] B F
=57 - |LFEO0. 45m3 - BRAKER & -t H#/NMER | T 11640
af
1 H %Y

156 H




B

-7 (B EH) .
)f %3 4t§%ﬁ%”§l ( 6%%’&5%‘% ) 1 El % y)
N S T AL ¥ &= HL i & R T T £
R T (FFEk) (B IE k541 ) N
1
LRl
R L 15
PREn-7 (B2 ) [#53k-avn (vh & q
B34t EHE ) 11860
&t
1 A ¥%p

157 H




B

Ny JEY (20 144E KL
Ju—=7 14« (L1750, 45m3 - A AREE & - £ )7 88/ g e ( 85 A 2% ) L H%Y
ZZ N S HLAL o B Bl & 14 1 5
AT (Fp2k) (RAMEIE X 541) N
1
2% T
R L 69
N0 LHER A5 SRR (201448 B ) ] B F
=57 - |LFEO0. 45m3 - BRAKER & -t H#/NMER | T 11640
af
1 H %Y

158 H




B

Ny (HExE27)
Ju=71 -+ [L17#0. 8m3 (CE-A0. 6m3) ( 975 B 2 ) 1 B 1
4 R Bl BT B H fill & #H T fii %
ST (Frgk) (BAMliE XTS5 40) N
0170
§2E i
R L 15
Ny THE D Aoer SRRY (55 29k B fE) ] -
yr=750 - [ F50. 8 m3 CEAS0. 6 m3) k. 1

i

1 BffE] 40

159 H




B

ATEVAS-¢=))

(50, 8m3 (CEA0. 6m3) & Hi%5] ( 1075 HiAflh 2 ) 1 H%Y
V2B I 5~ R S BAAT ¥ o= H il 4 | il C:3 {id =
R T (Brsk) (Bl E x4 41%)
A 01580
2
R L 39
Ny rEy (Je=77) A
[(LF50. 8m3 (FZ450. 6m3) £ HAEI5] 01790
&t
1 H %y

160 H



B

NIy ()
(LIF%0. 8m3 (CEAK0. 6m3) FHE /12, 9t 5 H1E5| ( 11 5 Bz ) 1A%Y
N S T BT ¥ &= HL i & R fii CE T £
R T (FFEk) (B IE k541 ) N
1
Lt L
N = I 104
Ny Ry (Je=781) [Jv-sBEREfT] q
(LIF£0. 8m3 (*F-FE0. 6m3) MHHES12. 9t K HFIS 11390
&t
1 A ¥%p

161 H



B

Ny (BRE)
(150, 8m3 (CEAH0. 6m3) AL /72, 9t £ 1% | ( 1275 Hiflh 2 ) 1 H%Y
& B B BT ¥ W & ] 1% =
IR T (k) (RAMEIE 5T 541) A
1
2% 1
R L 78
Ny IRy (Ju=350) [Jv—-/BgRe ] q
1L1750. 8m3 CEAH0. 6m3) MAE /2. 9t F %8| 11260
2t
1 B %Y

162 H




FE 5 R (BkH
74—t W5, OKVA

B

(

1375 Hifili £

1H%D

4 R

PSS

HLAL

%

il

i

&

1

2
N =ik

700

T EN R R R
F 4 — /L 5. 0KVA

A

100

At

1 B %y

163 H




B

N7 ()
(LIF%0. 8m3 (CEAK0. 6m3) FHE /12, 9t 5 H1E5| ( 14 5 Bifih &% ) 1A%Y
CZI NI < R .3 =R 1va I = B i & ) i C2) i £
TEEL T (Frk) (BN IE T 54h)
A 01680
2]
R L 40
Ny )Ry (Je=780) [Jv-s B REFT ] q
(L#50. 8m3 (SEFE0. 6m3) fMHEEI2. 9t FEHiE|5| 1
7t
1 B %y

164 H



B

ARTAVAC ST »
Ju=774 - 1LA50. 45m3 (CF-A50. 35m3) R (R EE & Y ( 155 HAh 3 ) LA %Y
% - Bk HAL wOE i & # 1 ] %
R T (Rrak) U= Ml IE 3t 5241) N
1
L i L
N br=VHE TH 58
Ny oy CHE D Ak SRR (5 37k L i) A B
pu=780 . (LF50. 45m3 CEA%0. 35m3) dAIKER AL | 11390
gt
1 A %Y

165 H




B

Ny JEY (20 144E KL
Ju—=7 14« (L1750, 45m3 - A AREE & - £ )7 88/ g e ( 165 Eifli5% ) L H%Y
ZZ N S BT o B Bl & 14 1 5
AT (Fp2k) (RAMEIE X 541) N
1
2% T
R L 69
N0 LHER A5 SRR (201448 B ) ] B F
=57 - |LFEO0. 45m3 - BRAKER & -t H#/NMER | T 11640

i

1 B 34D

166 H




B

IEBn-7 (4} _
B34t R E 5 ( INEERNIIE S ) 1A%y
VT < {7 ¥ BE & # i 1 %
ST (Reik) (ROMIE R 52 58) A
1
4% I
R L 15
TR B -7 () (355 - avn AV R q
B34t B %5 11860
A
1A %Y

167 H




Ny rwg (HEx21%)

B

=751+ |117£0. 28m3 CF-F0. 2m3) ( 1875 B 3= ) 1 B 1
V2B I 5~ R S BAAT ¥ o= H il 4 | il {ir =
EER T (Fpsk) (Bl E x5 491) N
0]170
2 L
R 51900
Ny Ji [HE D At SR (35 29k FEYEAE) ] -
=350+ [ F50. 28m3 CEAS0. 2 m3) k. 1

i

1 BffE] 40

168 H




B

IEBn-7 (4} _
B34t R E 5 ( 1975 il & ) 1A%y
VT < {7 ¥ BE & # i 1 %
ST (Reik) (ROMIE R 52 58) A
1
4% I
R L 15
TR B -7 () (355 - avn AV R q
B34t B %5 1/260
A
1A %Y

169 H




Ny rwg (HEx21%)

B

Ju—=77« (LIF50. 45m3 (CF-£%0. 35m3) ( 202 HiAfl 3 ) LIRS
ZI I T HAL s B Ml & # 1 fifi %
R T (RRER) (BAMIE X 544) N
0]170
2% L
N hr=VEE TH 81600
Ny DD LR A SR (35 29k BLYEA) ] -
pn=57 « 1150, 45m3 (CEAEO. 35m3) R 1

i

1 BffE] 40

170 H




B

ATEVAS-¢=))

(50, 8m3 (CEA0. 6m3) & Hi%5] ( 2175 B 5% ) 1 H%Y
V2B I 5~ R S BAAT ¥ o= H il 4 | il C:3 {id =
R T (Brsk) (Bl E x4 41%)
A 01580
2
R L 39
Ny rEy (Je=77) A
[(LF50. 8m3 (FZ450. 6m3) £ HAEI5] 01790
&t
1 H %y

171 H



B

NIy ()
(LIF%0. 8m3 (CEAK0. 6m3) FHE /12, 9t 5 H1E5| ( 22 B 2% ) 1A%Y
N S T BT ¥ &= HL i & R fii CE T £
R T (FFEk) (B IE k541 ) N
1
Lt L
N = I 104
Ny Ry (Je=781) [Jv-sBEREfT] q
(LIF£0. 8m3 (*F-FE0. 6m3) MHHES12. 9t K HFIS 11390
&t
1 A ¥%p

172 H



B

Ny (BRE)
(150, 8m3 (CEAH0. 6m3) AL /72, 9t £ 1% | ( 2375 B 5% ) 1 H%Y
& B B BT ¥ W & ] 1% =
IR T (k) (RAMEIE 5T 541) A
1
2% 1
R L 78
Ny IRy (Ju=350) [Jv—-/BgRe ] q
1L1750. 8m3 CEAH0. 6m3) MAE /2. 9t F %8| 11260
2t
1 B %Y

173 H




FE 5 R (BkH
74—t W5, OKVA

B

(

245 B 3%

1H%D

4 R

PSS

HLAL

%

il

i

&

1

2
N =ik

700

T EN R R R
F 4 — /L 5. 0KVA

A

100

At

1 B %y

174 H




B

N7 ()
(LIF%0. 8m3 (CEAK0. 6m3) FHE /12, 9t 5 H1E5| ( 255 B 2% ) 1A%Y
CZI NI < R .3 =R 1va I = B i & ) i C2) i £
TEEL T (Frk) (BN IE T 54h)
A 01680
2]
R L 40
Ny )Ry (Je=780) [Jv-s B REFT ] q
(L#50. 8m3 (SEFE0. 6m3) fMHEEI2. 9t FEHiE|5| 1
7t
1 B %y

175 H



B

ARTAVAC ST »
Ju=774 - 1LA50. 45m3 (CF-A50. 35m3) R (R EE & Y ( 262 HAM R ) LA %Y
% - Bk HAL wOE i & # 1 ] %
R T (Rrak) U= Ml IE 3t 5241) N
1
L i L
N br=VHE TH 58
Ny oy CHE D Ak SRR (5 37k L i) A B
pu=780 . (LF50. 45m3 CEA%0. 35m3) dAIKER AL | 11390
gt
1 A %Y

176 H




B

Ny JEY (20 144E KL
Ju—=7 14« (L1750, 45m3 - A AREE & - £ )7 88/ g e ( 27 5 B 2 ) L H%Y
ZZ N S BT o B Bl & 14 1 5
AT (Fp2k) (RAMEIE X 541) N
1
2% T
R L 69
N0 LHER A5 SRR (201448 B ) ] B F
=57 - |LFEO0. 45m3 - BRAKER & -t H#/NMER | T 11640

i

1 B 34D

177 H




B

IEBn-7 (4} _
B34t R E 5 ( 287 Bl 2% ) 1A%y
VT < {7 ¥ BE & # i 1 %
ST (Reik) (ROMIE R 52 58) A
1
4% I
R L 15
TR B -7 () (355 - avn AV R q
B34t B %5 11860
A
1A %Y

178 H




Ny rwg (HEx21%)

B

=751+ |117£0. 28m3 CF-F0. 2m3) ( 2975 B £ ) 1 B 1
V2B I 5~ R S BAAT ¥ o= H il 4 | il {ir =
EER T (Fpsk) (Bl E x5 491) N
0]170
2 L
R 51900
Ny Ji [HE D At SR (35 29k FEYEAE) ] -
=350+ [ F50. 28m3 CEAS0. 2 m3) k. 1

i

1 BffE] 40

179 H




B

IEBn-7 (4} _
B34t R E 5 ( 30 Bl 2% ) 1A%y
VT < {7 ¥ BE & # i 1 %
ST (Reik) (ROMIE R 52 58) A
1
4% I
R L 15
TR B -7 () (355 - avn AV R q
B34t B %5 1/260
A
1A %Y

180 H




Ny rwg (HEx21%)

B

Ju—=77« (LIF50. 45m3 (CF-£%0. 35m3) ( 312 Hifl 3% ) LIRS
ZI I T HAL s B Ml & # 1 fifi %
R T (RRER) (BAMIE X 544) N
0]170
2% L
N hr=VEE TH 81600
Ny DD LR A SR (35 29k BLYEA) ] -
pn=57 « 1150, 45m3 (CEAEO. 35m3) R 1

i

1 BffE] 40

181 H

B




B

ARTAVAC ST »
Ju=774 - 1LA50. 45m3 (CF-A50. 35m3) R (R EE & Y ( 332 HAM = ) LA %Y
% - Bk HAL wOE i & # 1 ] %
R T (Rrak) U= Ml IE 3t 5241) N
1
L i L
N br=VHE TH 58
Ny oy CHE D Ak SRR (5 37k L i) A B
pu=780 . (LF50. 45m3 CEA%0. 35m3) dAIKER AL | 11390
gt
1 A %Y

182 H




Ny rwg (HEx21%)

B

=751+ |117£0. 28m3 CF-F0. 2m3) ( 345 B & ) 1 B 1
V2B I 5~ R S BAAT ¥ o= H il 4 | il {ir =
EER T (Fpsk) (Bl E x5 491) N
0]170
2 L
R 51900
Ny Ji [HE D At SR (35 29k FEYEAE) ] -
=350+ [ F50. 28m3 CEAS0. 2 m3) k. 1

i

1 BffE] 40

183 H




B

IEBn-7 (4} _
B34t R E 5 ( 357 Bl 2% ) 1A%y
VT < {7 ¥ BE & # i 1 %
ST (Reik) (ROMIE R 52 58) A
1
4% I
R L 15
TR B -7 () (355 - avn AV R q
B34t B %5 1/260
A
1A %Y

184 H




B

Ny JEY (20 144E KL
Ju—=7 14« (L1750, 45m3 - A AREE & - £ )7 88/ g e ( 375 Hf# ) L H%Y
ZZ N S BT o B Bl & 14 1 5
AT (Fp2k) (RAMEIE X 541) N
1
2% T
R L 65
N0 LHER A5 SRR (201448 B ) ] B F
=57 - |LFEO0. 45m3 - BRAKER & -t H#/NMER | T 11490

i

1 B 34D

185 H




